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KRATOWNICA K1
SZT.23
SKALA 1:20

Wykaz wi¢zby dachowej netto (bez dodatkow na Scinki) :

Kratownica K1:

1.Pas gbérny - 5,05 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,085 m?

2.Pas dolny - 8,14 m x 2 szt.x(0,16mx0,045m) - 0,118 m?

3.Stupek S1 - 0,56 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,010 m?
Stupek S2 - 1,12 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,020 m?
Stupek S3 - 1,68 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,029 m?

4 Krzyzulec K1 - 1,18 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,020 m?3
Krzyzulec K2 - 1,90 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,032 m?
Suma -0,314 m?

Suma ogdlem dla 23 szt. -7,22 m?

Kratownica K2:

1.Pas gérny - 5,05 m x 2 szt.x(0,14mx0,06m) - 0,085 m?
Suma -0,085 m?
Suma ogdlem dla 2 szt. -0,017 m?

3.Murtaty - 60,30 mb x(0,14mx0,14m) - 1,19 m?

4. Wymian - 1,70 mb x 2 szt. x(0,14mx0,14m) - 0,07 m?
5.Pas nadrynnowy oraz wiatrownice - deski 0,022 - 0,70 m?
Suma -1,146 m?
Suma ogolem -9,20 m?

6. Podbitka - deski heblowane (pidro-wpust) - 45,20 m?

7. Pota¢ dachowa - 252,50 m?

Ires | Budowa budynku gospodarczego zwiazanego z obstuga ruchu turystycznego,
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